

## **Рецензия на проектную работу**

группы обучающихся МАОУ «Покровская СОШ»  
Макаровой Ксении, Суворовой Виктории, Ольховской Марии, Поповой  
Анастасии, Бекленищевой Ксении, Бейс Виктории, Максимовой Марии,  
Чадовой Алисы.

Проектная работа на тему **«Коллективное творческое дело – клуб «Большая перемена»»**. Тема выбрана не случайно, ведь сегодня Клубы «Большой перемены» - это уникальный формат работы, который позволяет решать задачу формирования у школьников правовых, культурных и нравственных ценностей, они развивают их научные и творческие задатки, поддерживают самореализацию в рамках проектной деятельности, помогают развить навыки самоуправления.

В работе выдержаны все части: введение, основная часть, где четко прописан механизм реализации проекта, разработан цикл мероприятий по продвижению проекта, ресурсное обеспечение проекта, мероприятия, проведенные в ходе реализации социального проекта, заключение, список используемых источников информации и приложения.

Очень толково и подробно составлена технологическая карта проекта с поставленной целью и задачами, с указанием актуальности и использованием методов исследования, с представлением новизны проекта.

Теоретическая часть содержит информацию о предыстории организации клуба «Большая перемена» в школе. Дан тщательный анализ затруднений и проблем, который указал на возникшее противоречие между возрастающим желанием ребят участвовать в конкурсе, добиваться высоких результатов и неумением организовать индивидуальную подготовку к заданиям конкурса современными доступными способами, что и разрешило создание клуба «Большая перемена» на базе Покровской школы. Теоретическая часть соответствует выбранной теме.

Практическая часть выполнена логично, подробно. Реализацию проекта

«Коллективное творческое дело – клуб «Большая перемена» начали с июня 2024 года. Был составлен план реализации данного проекта, составлен контент-план продвижения проекта в социальных сетях. В основу деятельности клуба были заложены идеи, которые разработали участники клуба и конкурса «Большая перемена» в ходе решения кейсов заочного этапа конкурса.

Полно и четко представлено Ресурсное обеспечение проекта. Здесь и кадровое, и материально-техническое (также смета), и информационное, и экспертное обеспечение проекта.

Замечательно, что есть рефлексивная часть, которая содержит актуальность данной темы в наши дни. Из коллективных творческих дел, предложенных участниками конкурса в деятельность клуба, были отобраны Тренинг по знакомству с предпринимателями, «Предпринимательская ярмарка», «Создание съедобных кормушек для птиц», «Изготовление экошоперов», создание вожатского и волонтерского отрядов, запуск клуба «Дети и деньги».

Интерес представляет и описание SWOT-анализа проекта, рисков. Реализация контент-плана по продвижению проекта в социальных сетях и на сайте школы представлена в Приложении.

Выводы по работе сделаны разноплановые, обоснованные.

Оформление работы соответствует предъявляемым критериям.

**Рекомендации:** расширять в практической деятельности использование в клубе «Большая Перемена» форм коллективных творческих дел, что позволит продвижению социального проекта в дальнейшем.

## **Заключение**

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к исследованиям подобного рода, и заслуживает отличной оценки.

Учитель русского языка и литературы

Т.П. Якуш

27.10.2024 г.

